
●中間アウトカム

R１実績 R２実績 R３実績
（⽬標）

R４実績
（⽬標）

R５実績
（⽬標） R５評価

50グループ 58グループ 70グループ

（50グループ） （50グループ） （50グループ）

84% 97% 82%

（75％） （75％） （75％）

R１実績 R２実績 R３実績
（⽬標）

R４実績
（⽬標）

R５実績
（⽬標） R５評価

32% 13% 15%

（20％） （20％） （20％）

R１実績 R２実績 R３実績
（⽬標）

R４実績
（⽬標）

R５実績
（⽬標） R５評価

55,993件 59,699件 60,097件
（52,000件） （52,500件） （53,000件）

2,970件 2,603件 2,309件
（3,500件） （3,500件） （3,700件）

R１実績 R２実績 R３実績
（⽬標）

R４実績
（⽬標）

R５実績
（⽬標） R５評価

11.1% 13.4 18.0

（向上） （向上） （向上）

R１実績 R２実績 R３実績
（⽬標）

R４実績
（⽬標）

R５実績
（⽬標） R５評価

83% 86% 82%

（81％） （84％） （85％）

R１実績 R２実績 R３実績
（⽬標）

R４実績
（⽬標）

R５実績
（⽬標） R５評価

22箇所 22箇所 24個所
（24箇所） （27箇所） （30箇所）

451⼈ 923⼈ 966⼈
（1,500⼈） （1,500⼈） （1,500⼈）

＜中間アウトカムまとめ＞

年度 指標数 達成 未達成

R5実績 9 9 0

第8期市川市⾼齢者福祉計画・介護保険事業計画  中間アウトカム評価⼀覧
（令和５年度分）

医療・介護関係者の連携の状況
（医療・介護関係者の研修参加者に対する調査において、「連携が図れている」と回答した割合）

71% 70% ◎

②多職種連携の実現

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

医療・介護関係者の情報共有の状況
 （多職種連携地域包括ケアシステムの利⽤状況【稼働中のグループ数】）

46グループ 46グループ ◎

○

⑤相談及び⽀援基盤の構築・強化

④多様な担い⼿や社会資源の確保及び育成

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

⽣活⽀援サポーター養成研修修了者の地域活動実施団体への登録率 16% 3%

◎

成年後⾒制度相談件数 3,354件 3,644件 ○

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

⾼齢者サポートセンター（地域包括⽀援センター）総合相談⽀援件数 51,783件 56,197件

⑦要介護状態の予防・重度化防⽌の実現

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

要介護認定の変化率（改善率）※介護認定審査会に諮った⽅の改善率 16.8% 20.0% ◎

⑧⾼齢者の状態に合った⽀援の実現

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

認知症初期集中⽀援チームの⽀援結果（⽣活のしづらさが改善した割合） ◎

⑨地域での⽀えあい、認めあう仕組みの構築・円滑な運営

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

認知症サポーター養成講座参加者数 1,374⼈ 211⼈ ○

認知症カフェ登録数 22箇所 21箇所 ○

■評価基準
◎ ⼗分達成できた
○ ほぼ達成できた
× 達成できなかった
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